[Iposepka

JoMaulHe20
3a0aHus




IHeJs0e: qyimHa Mmapiipyra.
N3BecTHO — 84 KM

YacTts OT 11eJ1010.

12
-~ 24 KM nnpoinjin B
~ nepBbIl J€Hb

1

OTBeT: 24 KM



IleJs0e: yIiaueHoO 3a pEMOHT KyXHU

HeusBecTrHO
IHeJs10€e Mo ero yacru
53
/

1
=477 P. YILIAYEHO 3a PEMOHT KYXHU

OTBerT: 477 p.



Iles10€: neTen B IIIKOJIE
N3BecTHO — 480 neren

Yacrtsp OT 11eJ1010.

96
/

-1

2) 480 — 288 = 192 neBOUKHU

288 MaJIBUYUNKOB

OT1BeT: 288 MaJIBUMKOB, 192 1€BOYKH



240

54+ 0,2 =10,8



1,8

Y
AN

37 0,3 =11,1



515



500

17: 0,34 = 17,00 : 0,34 =1700 : 34 = 50



Knaccnaa paooma.



> % = 0,07 2,1 % = 0,021

63 o 0,07 — 4,41 0,071 ° 03021 —
= 0,001491

IIpoueHT OT YHKCIIa




24 % = 0,24

0,9 : 0,24 =3,75

7,2 % = 0,072

12,24 : 0,072 =170

Yuci10 o ero rmponeHTy




Ilesi0e: Mmacca 3epHa
N3BeCcTHO — 15,2 T

IIponienT or uyuciaa 80 % =0,8

15,2 - 0,8 =12,16 T MyKH IIOJIYyYUTCA

OTBeT: 12,16 T



Iles10€: Macca CcsIpOro Msaca
HeusBecTHO.

Yuci10 o ero mponeHTy

1) 100 — 35 = 65% cocTaBJgeT BapEéHOe MACO

2) 65% = 0,65

520 : 0,65 = 800 r CHIPOro MACa HAJAO0 B3ATH

Ot1Ber: SO0 T



Ilesoe: Mmacca MpUOOPETEHHOTO CaX. MecKa
HN3BeCTHO — 500 KrI

Yuci10o o ero rmponeHTry

1) 34% = 0,34
500 - 0,34 =170 KI IPOJAAaHO B 1 €Hb

IHes10€e: ocraTok
MN3BecTHO: 500 — 170 = 330 KI

Yuci10 mo ero rmponeHTy
2) 60% = 0,6
330 - 0,6 = 198 Kr IpoJaHO BO 2 I€Hb



1) 34% = 0,34
500 * 0,34 =170 KI IIPOJAHO B 1 1€Hb

2) 60% = 0,6
330 - 0,6 = 198 KIr IPpOJaHO BO 2 IEHb

3) 170 + 198 = 368 Kr npoaaHo 3a ABA AHA

OTBeT: 368 Kr



Jloma:

Y: NO 622; 623; 626;

638(a);
PT: § 21 NO 10.




MatemaTtnyecknm auktaHt J NpoBepbTe cebx:

I Hangute 25% ot 140. e

)Y Haitaute uncno, 25% kotoporo paBHbi 150. e

R)B Hanaute uncno, 10% kotoporo paBHbI 17,8.

1) Hangute 8% ot 120.

~J8 Hamaute 30% ot 600.

()8 Hangute uncno, 75% koTtoporo paBHbI 1,5.




